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Міський штаб народної дружини підбив підсумки спільного
з міліцією патрулювання вулиць Маріуполя за 13 травня
2014 року

Минулої доби в патрулюванні вулиць разом з міліціонерами та співробітниками ДАІ взяло участь 216

співробітників комбінатів імені Ілліча та «Азовсталь» Групи Метінвест. Патрулювання проводиться на 80

автомобільних і піших маршрутах у три зміни.

Під час патрулювання вулиць Маріуполя 14 травня народна дружина допомогла правоохоронцям

затримати двох чоловіків, які намагалися скоїти крадіжку. А в Іллічівському районі вдалося запобігти

крадіжці кондиціонера. Грабіжники, побачивши наряд міліції і дружину робітників, зникли з місця

злочину.

Також спільний патруль міліції і металургів затримав і доставив у відділення міліції озброєного жителя.

При обшуку у чоловіка вилучили пістолет Макарова без дозвільних документів і два магазини з

патронами.

На перетині проспектів Леніна і Будівельників працівники міліції і комбінатів затримали двох молодих

людей у стані алкогольного сп'яніння, які трощили рекламні щити. В одному з дворів на проспекті

Будівельників виявлено автомобіль, що знаходиться у розшуку. Транспортний засіб доставлено до

Жовтневого районного відділення міліції для подальшого розслідування.

Загалом завдяки формуванню народних дружин з-поміж працівників комбінатів імені Ілліча та

«Азовсталь» обстановка в місті покращується, рівень злочинності значно знизився. Правоохоронці

зазначають, що в Маріуполі немає фактів мародерства, скоротилася кількість крадіжок та пограбувань.

На даний момент вже кілька тисяч маріупольців, у тому числі й металурги, висловили бажання вступити

до добровільної народної дружини для спільного патрулювання вулиць міста разом із співробітниками

правоохоронних органів.

Жителі все активніше підтримують цю ініціативу Групи Метінвест, пропонують свою допомогу. Крім

практичної користі у вигляді реального зниження рівня злочинності, багато людей відзначають і

важливий психологічний момент: працівники метпідприємств «свої» і тому викликають довіру та повагу

жителів.

Група маріупольських батьків висловила дружинникам подяку за те, що вони проводять роз'яснювальну

роботу з молоддю і переконують підлітків утриматися від пізніх прогулянок містом.

Генеральний директор ММК ім. Ілліча Юрій Зінченко:
- Триває четверта доба після того, як перші дружини металургів приєдналися до міліції і вийшли

охороняти порядок у Маріуполі. Я радий, що з нашою допомогою обстановка покращується. Думаю, ми

на правильному шляху.

Генеральний директор МК «АЗОВСТАЛЬ» Енвер Цкітішвілі:
- Мені приємно, що багато жителів Маріуполя дякують металургам за сміливість вийти на вулиці в

неспокійний час для захисту містян. Якщо є схвалення громади, значить, наша ініціатива дає

результати, а люди бачать її ефективність. Треба вести так і далі.
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